








Konec léta v Jaatě
Léto pomalu zavírá své brány a kolo roku 
se otáčí vstříc podzimu. Loučení s  před-
školáky na konci června už je jen vzpomín-
ka a tak, jako bílé holubičky, i oni se rozle-
těli ze školky do školy. Naše zahrada se po 
prázdninové pauze opět otevírá dětem, ale 
i vám všem, abyste tu v odpoledních hodi-
nách strávili příjemný čas a potěšili naše 
zvířata. Do králíkáren přibudou noví krá-
líčci a pomohou nám přivítat nový školní 
rok. Těšíme se na shledání se starými ka-
marády i  seznamování s  novými, kteří se 
k nám od září přidávají. Vyrazíme společ-
ně za novými dobrodružstvími. Pohodové 
zářijové dny plné energie babího léta pře-
je celá Jaata.

Lucie Horáková

Oprava školní tělocvičny
V průběhu školního roku 2022/23, tedy rok 
po její rekonstrukci, došlo v nové školní 
tělocvičně k vyboulení podlahové krytiny, 
které se postupně rozšířilo na celou plo-
chu tělocvičny. Ta tak byla celý školní rok 
mimo provoz. Zhotovitel dostavby a  re-
konstrukce základní školy společnost PKS 
Stavby odmítl pochybení a neuznal rekla-
maci díla. V průběhu roku proběhlo mezi 
smluvními stranami k několika jednáním, 
která měla vést ke zjištění příčin vlhkos-
ti a nalezení nejlepšího řešení opravy. Do-
davatel odmítal nést náklady na opravu 
v  celé výši. Městská část investovala ne-
malé prostředky do zjištění příčin problé-
mu  – provedlo se několik expertních po-
souzení, tělocvična byla opakovaně vysou-
šena, nebylo možné ji pronajímat.

Žádným znaleckým posudkem nebo od-
bornou zprávou však nebylo jednoznač-
ně prokázáno zavinění současného sta-
vu a  příčina neustupující vlhkosti. I  z to-
hoto důvodu městská část přistoupila na 
možnost smírného řešení a  uzavření do-
hody o narovnání, která má narovnat mezi 
stranami sporná práva a určit způsob pro-
vedení opravy podlahy včetně stanovení 
podmínek nové záruční lhůty.

Společnost PKS Stavby se podpisem 
dohody zavázala provést opravu povrchu 
tělocvičny plně na své náklady do 15.  říj-
na  2024 a  uhradit městské části veškeré 
náklady včetně ušlého zisku za nájemné 
v  celkové výši přes 661 tisíc korun. Měst-
ská část naopak po zhotoviteli nebude po-

žadovat smluvní pokutu.
Zájem městské části je umožnit opě-

tovné užívání tělocvičny dětem. Převáži-
lo rozhodnutí uvést tělocvičnu co nejdří-
ve do provozuschopného stavu, co víc, do-
sáhnout zvýšeného komfortu pokládkou 
kvalitativně lepší kombinace podlahové-
ho systému s roštem, který poskytuje nej-
lepší tlumení nárazů, minimalizuje riziko 
zranění a účinně chrání klouby i záda, nad 
zdlouhavým soudním sporem vyžadujícím 
vypracování dalších znaleckých posudků 
a s nejistým výsledkem.
Postup oprav
Ve středu 7. srpna byly dokončeny boura-
cí práce cca 17 cm mocné vrstvy betonové 
podlahy a vyjmuta zpevňovací kari síť, pod 
kterou ale zůstala další vrstva nesoudržné 
betonové vyrovnávací mazaniny v tloušťce 
3-4 cm. Mimo její malou pevnost v ní navíc 
měření zjistily nadměrnou vlhkost, která 
se v této konstrukci zadržuje (přes 7 %). Ex-
trémní zbytkovou vlhkost obsahuje i kom-
paktní železobetonová spodní vrstva (cca 
6 %). Přitom pro pokládku finální nášlapné 
krytiny dřevěné podlahy je dle ČSN povo-
lena maximální dovolená vlhkost betono-
vé podlahy 2,5 %.

Zjištěná nadměrná vlhkost je primár-
ním problémem a její případné opomenutí 
a neřešení by mělo zásadní dopad do kon-
strukce nové podlahy stávající tělocvičny, 
zejména její funkčnosti a životnosti.

Na základě nově zjištěných skutečností 
byl zvolen následující postup:

1. odstranit 3–4 cm vyrovnávací betonové 
mazaniny v celé ploše tělocvičny,
2. instalovat kondenzační odvlhčovače pro 
odstranění nadměrné zbytkové vlhkosti 
z podlahy,
3. po cca 10 dnech odvlhčování provést 
kontrolní měření zbytkové vlhkosti a pro-
vést vyhodnocení stavu jejího snižování 
(tzn. buď povolit realizaci nové betonové 
mazaniny nebo pokračovat v odvlhčování),
4. vzhledem k navýšení odbourané vrstvy 
podlahy bude kročejová izolace mirelon 
tloušťky 10 mm nahrazena kročejovým po-
lystyrenem o tloušťce 30 mm.

Dle tohoto nového harmonogramu pra-
cí by při zdárném procesu odvlhčení mělo 
dojít k pokládce betonové vrstvy do kon-
ce srpna, pokládka dřevěné podlahy pak 
mezi 1.–15. listopadem. Upravený techno-
logický postup na základě zjištěného sta-
vu vlhkosti spodních konstrukcí je správ-
ným řešením, které bude vést k bezproblé-
movému užívání zrekonstruované podlahy 
tělocvičny a bude zachována její správná 
funkčnost a životnost.

Oproti se zhotovitelem původně do-
hodnutému termínu se kvůli sanaci této 
vlhkosti jedná o další jednoměsíční zpož-
dění. Nelze ale postupovat jinak a  uspě-
chání či uzavření zbytkové vlhkosti by se 
na konstrukcích mohlo znovu s  časovým 
odstupem projevit. Děkujeme uživatelům 
a cvičícím za trpělivost.

redakce a Stanislav Vyšín
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Postup 
v McDonald’s cup 
do pražského finále

Pokračování A-týmu v přeboru
Po úspěšných zachraňovacích bojích v zá-
věrečných kolech nás čeká první pokračo-
vání v nejvyšší pražské soutěži Veolia Praž-
ská teplárenská přebor mužů. Tímto by-
chom vás rádi pozvali na sledování zápa-
sů v podzimní části.

Obnovený Šmíca Cup v  Dolních Chabrech 
pro ročník 2015 a mladší
Trenéři naší mladší přípravky se s podpo-
rou klubu pustili do obnovy Šmíca Cupu. 
Turnaj pro nejmenší fotbalistky a  fotba-
listy pod záštitou našeho předsedy klubu 
Vladimíra Šmicera se uskutečnil před za-
končením školního roku. Den plný fotba-
lu, dětské radosti, fair play, perfektní at-
mosféry a  sportovních výkonů v  našem 
areálu. Děkujeme všem účastníkům a pře-
devším všem trenérům a  rodičům, kteří 
se spolupodíleli na organizaci této skvě-
lé akce.

Jan Jiroušek

Opět je tu říjnová výzva  
10 000 kroků
Po horkém létě se opět můžeme těšit na pravidelné 
podzimní procházky. Je tady říjnová kroková výzva, za-
pojte se s námi a udělejte něco pro své zdraví. Cílem výzvy nemu-
sí být nutně ujít každý den 10 000 kroků, ale prostě chodit a moti-
vovat se k pravidelné aktivitě.

Za ušlé či naběhané kilometry budete sbírat body a soutěžit tak 
s dalšími zapojenými Chaberáky, navíc můžete podpořit městskou 
část v klání obcí a měst. Účastnit se mohou jednotlivci (od šesti 
let), týmy – nejlépe mezigenerační, partneři, firmy i školy. Do říj-
nové výzvy se přihlásíte od 1. září na www.desettisickroku.cz, kde 
také naleznete veškeré informace o projektu včetně pravidel. 

Dolní Chabry jsou opět partnerským městem výzvy. První tři v 
ženské a mužské kategorii a první tým s největším počtem bodů 
budou odměněni. Tak neváhejte a zapojte se s námi!

redakce

CHABERSKÝ ZPRAVODAJ, vydává a schvaluje Městská část Praha-Dolní Chabry, Hrušovanské náměstí 253/5, Dolní Chabry, 184 00 Praha 8, tel.: 283 852 858, www.dchabry.cz. 
Šéfredaktor: Mgr. Tomáš Trenkler, DiS. Redakční rada: Mgr. Kateřina Tomcová, Alena Wachtlová, Hana Francová, Mgr. Martina Šušáková. Grafika: Tomáš Zahálka
Autor fotografie na titulní straně: Návrh Gartensta +. Nevyžádané rukopisy a další podklady se nevracejí. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko vydavatele 
a redakční rady. Za věcnou a jazykovou správnost textů odpovídají autoři, za obsah inzerátů odpovídají výhradně inzerenti. Redakce si vyhrazuje právo rukopisy přizpůsobit 
tisku. Příjem příspěvků: zpravodaj@dchabry.cz, příjem inzerce: inzerce@dchabry.cz, 604 976 653. Příští uzávěrka: 15. 9. 2024

Evidenční číslo MK ČR E 23080

TJ ZŠ Chabry: Cvičení pokračuje 
i přes omezené podmínky
Vážení sportovní přátelé,

dovolte nám, abychom vás informovali o aktuální 
situaci ohledně našich tělocvičných aktivit od září 2024. Jak jistě 
víte, tělocvična základní školy je momentálně mimo provoz z dů-
vodu nutných oprav. Tento stav nám bohužel neumožňuje využívat 
tělocvičnu tak, jak jsme byli zvyklí.

I přesto jsme však odhodláni pokračovat ve cvičení a zajistit, 
aby naši klienti neztratili kontakt s pravidelnou pohybovou aktivi-
tou. Přizpůsobili jsme se této situaci a budeme nadále organizo-
vat naše pohybové hodiny v alternativních prostorech anebo pří-
padně podle počasí venku.

Pro aktuální zprávy a další informace sledujte naše faceboo-
kové stránky, kde budeme zveřejňovat nejnovější aktuality ohled-
ně cvičení a našich aktivit. https://www.facebook.com/tjzschabry.

Děkujeme vám za pochopení a podporu. Společně to zvládne-
me a těšíme se na opětovné setkání v obnovené tělocvičně.

Ivana Rakovská, TJ ZŠ Chabry
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